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OBIECTIVE GENERALE

 Eficientizarea supravegherii și controlului bolilor
transmisibile, netransmisibile și al impactului factorilor de
mediu asupra sănătății populației;

 Creșterea calității serviciilor medicale;

 Planificarea formării resurselor umane specializate din
sectorul sanitar pentru a acoperi specialitățile deficitare;

 Creșterea nivelului de educație pentru sănătate a populației.



PRIORITĂȚI MANAGERIALE

 Creșterea accesului la serviciile de sănătate;
 Îmbunătățirea siguranței actului medical;
 Creșterea capacității de screening pentru depistarea bolilor;
 Creșterea AV împotriva infecției cu SARS-CoV-2;
 Acțiuni de promovare a sănătății și educației pentru sănătate;
 Eficientizarea economică a sistemului de sănătate.

Pentru a atinge aceste obiective ne-am propus:

 Desfășurarea campaniei de informare pentru prevenirea infecției cu SARS-CoV-2 și a campaniei PRO-
vaccinare;

 Acțiuni de promovare a sănătății și educație pentru sănătate;

 Prevenirea îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc din mediul de viată și muncă;

 Atingerea unei AV >=60% la vaccinarea împotriva infecției cu SARS-CoV-2;

 Verificarea calității actului medical în unitățile sanitare în vederea îmbunătățirii asistentei medicale;

 Identificarea soluțiilor privind atragerea de personal de specialitate în specialitățile deficitare: ex
epidemiologie, sănătate publică, ATI;

 Susținerea dezvoltării și modernizării infrastructurii sanitare pentru a asigura creșterea accesului la servicii
publice de sănătate de înaltă calitate pe toate palierele sistemului medical: asistenta medicala primara,
incluzând asistența comunitară, asistență medicală ambulatorie și asistență spitalicească/prespitalicească.



ORGANIGRAMĂ



COMPARTIMENTUL DE RESURSE UMANE

Direcția de Sănătate Publică Județeană Constanța are repartizat în anul 2020 un număr de 174 de posturi, după cum
urmează :

 141 de posturi conform Ordinul M.S. nr. 483/2016;
 33 de posturi suplimentare de personal contractual conform Ordinul M.S. nr. 569/2020 si Ordinul M.S. nr.

1733/2020 .

În cursul anului 2020 s-au efectuat detașări ale personalului medical din rețeaua de medicină școlară pe perioade de
30 de zile, cu prelungire pentru un număr care a variat intre 40 și 70 de persoane în funcție de solicitările
Departamentului de supraveghere din cadrul DSPJ Constanța .

S-au întocmit contracte de voluntariat si toată documentația necesară completării dosarelor pentru un număr de 30 de
voluntari studenți de la Universitatea Ovidius Constanța .

S-a întocmit documentația necesară pentru angajarea fără concurs pe perioada stării de alertă și încă 30 de zile a
personalului contractual, în baza art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea
efectelor pandemiei de COVID-19 , pentru toate posturile repartizate suplimentar de Ministerul Sănătății.

Pentru întreg personalul angajat temporar și detașat s-a întocmit un număr de 505 dispoziții, 33 de contracte
individuale de muncă , 235 acte adiționale la contractele individuale de muncă (pentru fiecare prelungire de stare
de alertă).



COMPARTIMENTUL JURIDIC 

 Reprezentarea instituției în instanță: 31 de dosare în care DSPJ are calitate de parată- 10 dosare au fost
soluționate în favoarea DSPJ definitiv și 4 au fost soluționate în favoarea unor persoane fizice si juridice (în
celelalte dosare ne aflăm în fond sau în calea de atac a apelului, în faza de administrare probatorii);

 Redactări întâmpinări fond, redactări acțiuni, concluzii scrise, redactări întâmpinări dosare aflate in apel,
redactarea cailor de atac, note de probatorii;

 Redactare corespondență - răspunsuri la toate sesizările formulate și adresate DSPJ Constanța;

 Opinii legale;

 Dezbateri DSPCT;

 Verificarea și semnarea contractelor de prestări servicii, contractelor de achiziții publice și note justificative;

 Consultanță comisia de monitorizare și competență profesională pentru cazurile de malpraxis, redactarea de
adrese și opinii legale;

 Adrese către SCJU– Centrul de Sănătate Mintală Adulți și Clinica de Psihiatrie si comunicarea răspunsurilor
acestora către instanțele din județul Constanța precum și din alte județe;

 Formulare notificări;

 Opinii legale comisia de malpraxis;

 Redactări adrese instanța, persoane fizice cu privire la instituirea tutelei / curatelei.



COMPARTIMENTUL DE AUDIT PUBLIC INTERN
Direcția de Sănătate Publică a Județului Constanța are în subordine un număr de 2 entități (Dispensarul Policlinic
cu Plată Constanța și Centrul Județean de Aparatură Medicala Constanța), a căror funcție de audit este asigurata de
auditorii din cadrul DSPJ Constanta.
La nivelul DSPJ Constanța în anul 2020 au fost realizate un număr de 6 misiuni de asigurare din care 3 au abordat
domeniul funcțiilor specifice entității:
1. Achizițiile publice derulate la nivelul DSPJ Constanta;
2. Domeniul resurselor umane, cu tema:

 evaluarea activităților desfășurate în cadrul structurii Inspecția si controlul factorilor de risc din mediul de
viață și munca pentru îndeplinirea obiectivelor acesteia, inclusiv evaluarea SCI/M;

 evaluarea activităților desfășurate în cadrul Compartimentului Avize/Autorizări pentru îndeplinirea
obiectivelor acestuia, inclusiv evaluarea SCI/M;

 evaluarea activităților desfășurate în cadrul Compartimentului achiziții publice pentru îndeplinirea
obiectivelor acestuia;

3. Evaluarea activităților desfășurate în cadrul compartimentului avize autorizări, pentru îndeplinirea
obiectivelor acestora, inclusiv evaluarea SCIM

4. Evaluarea activităților desfășurate în cadrul structurii Inspecția și Controlul factorilor de risc, pentru
îndeplinirea obiectivelor acestora, inclusiv evaluarea SCIM

5. Urmarirea implementărilor recomandate prin rapoartele de audit anterioare
6. Misiune de audit public intern ad-hoc privind respectarea procedurii de efectuare a anchetelor

epidemiologice ale cazurilor confirmate cu virusul SARS-CoV-2, cu tema “Verificarea corectitudinii
efectuării anchetelor epidemiologice ale cazurilor confirmate cu virusul SARS-CoV-2”.

În cadrul acestor misiuni au fost formulate un număr total de 83 recomandări, toate însușite de structurile/entitățile
auditate.



ÎN CONTEXTUL PANDEMIEI

 Întocmirea incidentei cumulate a cazurilor virusului SARS-CoV-2 în ultimele 14 zile pentru fiecare unitate

administrativ teritoriala de pe raza județului și total – zilnic;

 Evidența zilnică privind situația paturilor din unitățile sanitare conform “Planului Alb”;

GENERAL

 Centralizarea lunară a activității în cabinetul medicilor de familie și cabinetele județene de specialitate;

 Colectarea verificarea codificarea si transmiterea către CNSISP București a fișelor deces: perinatal, sub un an, 1-4 ani si SNL

-lunar;

 Centralizarea și transmiterea la M.S. a datelor demografice -lunar;

 Prelucrarea buletinelor statistice de deces pe vârsta și cod de boala și a buletinelor statistice de născut/mort -lunar;

 Întocmirea și transmiterea situației privind decesele de cauză violență -lunar;

 Transmiterea fișelor consumatorilor de substanțe etnobotanice sau substanțe psihoactive -lunar;

 Întocmirea și transmiterea către cabinetele de DZ, boli de nutritive și boli metabolice a situației deceselor pacienților cu DZ în

conformitate cu buletinele statistice de deces – lunar;

 Primirea, verificarea și totalizarea datelor pentru “Dare de seama principalii indicatori ai cunoașterii sănătății” din cabinetul

MF, spitale sector de stat si sector privat - trimestrial, anual;

COMPARTIMENTUL DE STATISTICĂ/INFORMATICĂ ÎN 
SĂNĂTATE PUBLICĂ



 Centralizarea și prelucrarea datelor privind morbiditatea și activitatea cabinetului medical școlar/studențesc trimestrial, an

școlar, an calendaristic;

 Lista nominala a unităților sanitare cu paturi și a celor fără paturi, existente în funcțiune la 31 decembrie 2018 comparativ cu

31 decembrie 2019;

 Centralizarea datelor privind întocmirea cercetării statistice SAN Public si SAN Privat (anual);

 Darea de seama privind cheltuielile bugetare în unitățile sanitare -anual;

 Centralizarea datelor privind morbiditatea generala (incidenta pe cauze și grupe de vârsta) în cabinetele MF și în unitățile

ambulatorii de specialitate -anual;

 Întocmirea centralizatorului de mortalitate generala (pe cod de boala și vârsta)- anual;

 Centralizare date statistice pentru ”Evaluarea impactului asupra sănătății a poluanților atmosferici iritanți și cancerigeni” –

anual;

 Participarea în cadrul comisiilor de inventariere și casare a patrimoniului D.S.P.;

 Evidenta cabinetelor medicale ce activează la nivelul județului;

 Registrul unic al medicilor din județ, utilizat pentru înregistrarea medicilor și unităților sanitare;

 Centralizatorul investigațiilor de laborator întocmit anual;

 Asumarea rolului de responsabil cu prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul D.S.P. Constanța.

COMPARTIMENTUL DE STATISTICĂ/INFORMATICĂ ÎN 
SĂNĂTATE PUBLICĂ cont.



COMPARTIMENTUL RELAȚII CU PUBLICUL

I. SOLUȚIONAREA PETIȚIILOR

În conformitate cu prevederile Legii nr. 233/2002 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 27/2002 privind
reglementarea activității de soluționare a petițiilor, în anul 2020, activitatea de soluționare a petițiilor la nivelul DSPJ
Constanta, s-a concretizat astfel:

NUMAR TOTAL PETITII INREGISTRATE: 633 din care:
 petiții primite in format electronic: 475;
 petiții primite in format letric: 158;
 petiții primite din partea persoanelor fizice: 587 din care: 160 redirecționate de către alte instituții publice

spre competența soluționare la DSPJ Constanța;
 petiții primite din partea persoanelor juridice: 46;
 petiții soluționate pana la data de 31.12.2020: 613;
 petiții înregistrate și retrase de petenți: 4;
 petiții înregistrate, redirecționate spre competenta soluționare către alte instituții – 114;
 petiții înregistrate, clasate conform art.7 din O.G. 27/2002 - nu au fost cazuri;
 petiții înregistrate, conexate, conform art.10, alin.1 din O.G. 27/2002 : 35.

S-a efectuat înregistrarea, urmărirea și sprijinirea prin soluționarea legală și în termen a petițiilor înregistrate, precum și
redactarea/comunicarea către petenți a modului de soluționare a cererilor și arhivare.



COMPARTIMENTUL RELAȚII CU PUBLICUL
cont.

I. SOLUȚIONAREA PETIȚIILOR
II. SOLICITARI ADRESATE IN BAZA LEGII 544/2001 PRIVIND LIBERUL ACCES LA

INFORMATIILE DE INTERES PUBLIC

S-au înregistrat un număr total de 55 de solicitări de informații de interes public, din care: 

 solicitări adresate de persoane fizice: 9;

 solicitări adresate de persoane juridice: 46, din care: 27 solicitări au fost adresate de mass media.

Au fost înregistrate la sediul DSPJ un număr de 6 interpelări din partea unor Parlamentari și 8 interpelări din partea Avocatului 

Poporului, în care s-a dispus analizarea și cercetarea aspectelor semnalate și s-au formulat răspunsuri, în conformitate cu sfera de 

competență.

Soluționarea cererilor:

 primirea și înregistrarea în registrul special întocmit pentru aceste cereri, în conformitate cu modelul din Anexa 9 la normele 

metodologice ale Legii 544/2001;

 colaborarea cu departamentele de specialitate din cadrul Direcției de Sănătate Publica a Județului Constanța pentru soluționarea

cererilor înregistrate, în termenul prevăzut de lege;

 întocmirea și transmiterea răspunsului către solicitant prin fax/posta/email, în termenul prevăzut de lege;

 întocmirea raportului anual al activității conform Legii 544/2001 și postarea pe site-ul instituției.



COMPARTIMENTUL DE AVIZE ȘI AUTORIZARE

 S-au înregistrat/modificat/eliberat Certificate de Înregistrare in Registrul Unic al Cabinetelor Medicale pentru un 
număr de 216 dosare, din care:

o CMI-uri = 53 dosare
o SRL-uri = 83 dosare
o activități conexe = 15 dosare

 S-au suspendat/închis activitatea a 62 cabinete medicale;

 S-au înregistrat și eliberat un număr de 24 Autorizații de Liberă Practică pentru chimiști, biologi, biochimiști, 
fizicieni;

 S-au înregistrat și eliberat un număr de 16 Autorizații de de Liberă Practică pentru activități conexe actului medical

 S-au verificat, înregistrat și transmis dosarele la MS în vederea obținerii Certificatelor de conformitate conform 
Directivei 2005/36/CE a Parlamentului European si a Consiliului pentru medici, medici dentiști și farmaciști:

o medici, medici dentiști și farmaciști 78 dosare.

Avizarea anuală a unităților de asistență medicală pentru examinarea candidaților la obținerea permisului de 
conducere conform Ordinului Ministrului Sănătății nr.1159/2010

Total = 23 unități sanitare din care:
o 4 unități sanitare publice;
o 19 unități sanitare private.



Organizarea activității de trimitere la tratament în străinătate:  
 1 dosar pentru control periodic la o clinica din străinătate; 
 3 dosare complete pe anul 2020 pentru trimitere la o clinica din străinătate;

Activitatea de avizare/autorizare sanitara reglementata de Ordinul MS nr. 1030/2009:
 nr. notificări asistență de specialitate – 902;
 nr. notificări certificarea conformității – 783;
 nr. autorizații sanitare în baza declarației pe propria răspundere – 46;
 nr. autorizații sanitare in baza referatului de evaluare – 228;
 nr. vize sanitare – 206.

Respingeri:  
 nr. notificări asistență de specialitate – 58;
 nr. notificări certificarea conformității – 50;
 nr. autorizații sanitare în baza declarației pe propria răspundere – 2;
 nr. autorizații sanitare în baza referatului de evaluare – 7;
 nr. vize sanitare – 0/

Activitatea Comisiei de examen pentru însușirea noțiunilor fundamentale de igiena: 24 examene organizate conform Ordinului MS 1225/2003: 
 nr. cursanți examinați –1988;
 nr. cursanți promovați –1985.

COMPARTIMENTUL DE AVIZE ȘI AUTORIZARE
cont.



DEPARTAMENTUL DE  SUPRAVEGHERE ÎN 
SĂNĂTATE PUBLICĂ

1. COMPARTIMENTUL SUPRAVEGHERE EPIDEMIOLOGICĂ ȘI 
CONTROL BOLI TRANSMISIBILE

PROGRAMUL NAȚIONAL DE VACCINĂRI

Vaccinuri DOZE 
RECEPTION

ATE

DOZE 
DISTRIBUI

TE
Hep B pediatric 5700 6085
BCG 20400 15280
DTPa-VPI-Hib-HB      9490 16531
Pneumococic 7580 16520
RRO                              4040 13470
DTPa - VPI 13386 7392
dTPa 13475 6045
HPV 320 1165
GRIPAL 170441 155731
CARNETE DE 
VACCINARI 6000

5335

Vaccinuri catagrafiati vaccinati
Hep B pediatric 6877 6786
BCG 6957 6583
DTPa-VPI-Hib-HB      18309 17001
Pneumococic 18357 16965
RRO                              14070 11539
DTPa – VPI 9542 7974
DTPa 7230 5989

Vaccinuri catagrafi
ati

vaccina
ti

RRO       9-11 luni                       2727 2426
DTPa la gravide 1337 487
HPV 3350 2354
GRIPAL 174219 129395

Intrări de vaccinuri 2020

Vaccinuri administrate pe calendarul 
național de vaccinări

Vaccinuri administrate la grupe de risc



ACTIVITĂȚILE DERULATE ÎN CADRUL PROGRAMULUI NAȚIONAL I.2 DE 
SUPRAVEGHERE ȘI CONTROL A BOLILOR TRANSMISIBILE PRIORITARE

Obiectiv general: depistarea precoce și asigurarea diagnosticului etiologic al bolilor transmisibile în vederea implementării masurilor 
de limitare a răspândirii acestora la nivel național și internațional 

2020 IAN FEB MART APRIL MAI IUN IUL AUG SEPT OCT NOI DEC

RUJEOLA 10 3
SHU 1

SALMONELOZE 8 2 1 2 1 5
TIA 4 2

LEPTOSPIROZA 1
MENINGITA 

BACTERIANA
1 1

LEGIONELOZA 1 1
SCARLATINA 5 2 2

MONONUCLEOZA 
INFECTIOASA

10 3

ECHINOCOCOZA 1
HEPATITA VIRALA 

ACUTA B
1 1 1

ALTE HEPATITE VIRALA
ACUTE

1

MENINGITA VIRALA 1
TETANOS 1

PAROTIDITA EPIDEMICA 1

ENCEFALITA 
INFEC.PRIMARA

1

GIARDIOZA 1 3 1 2 1
BOALA LYME 1

WEST NILE 1
RAPI 5

SHIGELOZE 1



790
869 861 918 984

1936
1772

932
827

902
1055 1019

1154
991

736

163

0

500

1000

1500

2000

2500

<1 an 1 an 2 ani 3 ani 4 ani 5-9 ani 10-14
ani

15-19
ani

20-24
ani

25-34
ani

35-44
ani

45-54
ani

55-64
ani

65-74
ani

75-84
ani

>85 ani

DISTRIBUȚIA PE GRUPE DE VARSTPĂ A CAZURILOR DE 
IACRI 2020- Total 15909
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IACRI=Infecție Acută de Căi Respiratorii Inferioare
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EVOLUȚIA CAZURILOR DE HVA 2020 – Total 101

Focare în evoluție, din 2019, limitate prin campanie 
de vaccinare:
Medgidia- licee
Castelu-focar comunitate
Hârșova-focar grădinița
Constanta-focar Scoala 12
Focare de familie: Techirghiol, Ivrinezu Mic, 

Limanu, Hârșova.

HVA=Hepatita Virală Acută
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EVOLUȚIA CAZURILOR DE BDA 2020 – Total 5793 

BDA = Boală Diareică Acută
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EVOLUȚIA  CAZURILOR DE ENTEROCOLITĂ CU 
CLOSTRIDIUM 2020 –Total 184
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EVOLUȚIA CAZURILOR DE INFECȚII CU ROTAVIRUS 2020 
– Total 162
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EVOLUȚIA CAZURILOR DE VARICELĂ 2020 - Total 383
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EVOLUȚIA CAZURILOR DE SALMONELOZA 2020 –
Total 19
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EVOLUȚIA CAZURILOR DE FEBRA BUTONOASA 2020 -
Total 24
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EVOLUȚIA CAZURILOR DE TBC 2020- Total 142

CU CONF FARA CONF



În anul 2020, prin derularea acțiunilor specifice în conformitate cu atribuțiile direcțiilor de sănătate publică județene
prevăzute de Ordinului MS nr. 1101/2016 și a activităților implementate la nivelul DSPJ prin Programul National de
Supraveghere si Control al Infecțiilor Asociate Asistentei Medicale au fost realizate următoarele:

1. Au fost centralizate datele de supraveghere a infecțiilor nosocomiale de la nivelul unităților sanitare raportoare, în
conformitate cu metodologia specifica. În anul 2020 un număr de 11 unități sanitare au raportat cazuri de IAAM.

2. A fost validată confirmarea, pe baza definiției de caz, pentru 470 de cazuri de infecție asociată asistenței medicale,
astfel distribuite în funcție de unitatea sanitară raportoare.

3. Au fost analizate datele raportate de către unitățile sanitare, în funcție de unitatea raportoare si de diagnosticul de
IAAM.

Rata de incidență a infecțiilor asociate asistenței medicale
depistate în unitățile sanitare din județ este de 0,65% pentru
anul 2020.

ACTIVITĂȚILE DERULATE ÎN CADRUL PROGRAMULUI NAȚIONAL DE SUPRAVEGHERE ȘI
LIMITARE A INFECȚIILOR ASOCIATE ASISTENȚEI MEDICALE ȘI A REZISTENȚEI
MICROBIENE, PRECUM ȘI DE MONITORIZARE A UTILIZĂRII ANTIBIOTICELOR



Distribuția numărului de cazuri de IAAM în funcție de
unitatea sanitara raportoare :

4. Au fost verificate si introduse in baza de date naționala , in
formatul electronic pus la dispoziție de către Institutul Național de
Sănătate Publică, toate cele 470 de fișe ale cazurilor de IAAM
raportate și validate.

5.Au fost identificate și raportate 21 focare de IAAM prin infecție
COVID-19 în unitățile sanitare, cu un total de 154 cazuri
distribuite astfel :

Cele 470 de cazuri de IAAM distribuite după diagnosticul
de IAAM :

5

146

1 9 3

241

11 3 24 1 6 11 9

Distribuția numărului de cazuri de IAAAM 
după diagnostic

Unitatea sanitara Nr.
focare

Nr.total
cazuri

Spitalul Clinic Judetean de Urgenta 16 110
Spitalul Municipal Mangalia 1 4
Spitalul SC Medstar 2000 SRL 1 18
Spitalul Orasenesc Cernavoda 1 6
Directia de Sanatate Publica Judeteana 1 13
Centrul Regional de Transfuzii Sanguine 1 3



1.Testări efectuate în laboratorul DSPJ Constanța: 
3,616 din care 27 teste pozitive, după cum figurează 
în tabel:

2.Cazuri HIV/SIDA nou declarate 30 din care:

- cazuri noi HIV = 16;  

- cazuri noi SIDA = 14; 

- decese HIV/SIDA =18.

3.Accidente profesionale = 44. 

4.Total testări efectuate in județul Constanța prin 

laboratoare private, laboratoare de spital si laborator 

DSPJ, 23,374 cu 67 pozitivi. Gravide testate 3,910

din care 6 cu teste pozitive             

Grupa de risc Teste ELISA Teste rapide

Total Negativi Pozitivi Total Negativi Pozitivi

bolnavi ITS 9 8 1

bolnavi TBC 520 511 9

gravide 1595 1591 4

testare
voluntara

97 92 5

testare scop
diagnostic

194 119 75

Persoane care
au avut contact
cu persoane cu
HIV

2 2 0

Personal
medical

4 4 0

Hemodializati 567 567 0

Personal in
detentie

6 4 2

Total 2989 2893 96 1737 1736 1

ACTIVITĂȚILE DERULATE ÎN CADRUL PROGRAMULUI NAȚIONAL I.3 DE
SUPRAVEGHERE ȘI CONTROL A INFECȚIEI HIV/SIDA



ACTIVITATEA CABINETULUI MEDICO-SANITAR DE FRONTIERĂ 
PORT CONSTANȚA

1. Vaccinări: 427 dintre care:

 138 vaccinuri obligatorii;

 289 vaccinuri recomandate.

2. 852 prelungiri de valabilitate a vaccinului contra Febrei Galbene.

3. Eliberarea a 174 Certificate Internaționale de Vaccinări.

4. Inspecția sanitara a navelor si completarea proceselor verbale conform RSI 2005 cu eliberarea a 360 Certificate
Sanitare Nave și 5 prelungiri Certificate Sanitare Nave.

5. Inspectarea farmaciei navelor și completarea stocurilor conform normelor IMO, cu eliberarea a 108 Certificate
Medicale Nave.

6. Instruirea privind prevenirea malariei a 49 persoane.

7. Acordarea a 5106 Libere Practici.

8. Recoltarea a 193 teste COVID (RT-PCR).

9. Numărul total al persoanelor venite/dintre care din zone COVID 19 prin frontierele Port Constanta (Nord și Sud),
Port Mangalia, Port Cernavoda și Aeroport M. Kogălniceanu, frontiere rutiere a fost de 50.650/41.048. Dintre
acestea 88 au fost izolate, 1476 au fost carantinate, 88 au fost internate cu suspiciunea de COVID 19 iar 85 s-au și
confirmat.



COMPARTIMENTUL EVALUAREA FACTORILOR DE RISC DIN MEDIUL DE 
VIAȚĂ ȘI MUNCĂ
Domeniul privind protejarea sănătății publice prin prevenirea îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc 
determinanți din mediul de viață 
a) Protejarea sănătății publice în relație cu igiena apei 

Supravegherea calității apei potabile distribuite in sistem
centralizat in zonele de aprovizionare mari

Activități de monitorizare de audit
 Număr de zone monitorizate 24
 Număr de zone autorizate sanitar 23
 Număr de controale realizate 887

Supravegherea calității apei de fântâna și a apei arteziene de
utilizare publica

S-a realizat identificarea si catagrafierea surselor individuale (fântâni
publice) si arteziene de apa utilizata pentru consum uman în județul
Constanta. S-a elaborat un plan de recoltare, si au fost prelevate si
analizate probe din 48 fântâni publice/surse arteziene de apa pe an.

Supravegherea calității apei potabile distribuite in sistem
centralizat in zonele de aprovizionare mici

Aprovizionările mici sunt monitorizate conform HG 974/2004

 Număr de zone aprovizionări mici 132

 Număr de zone autorizate sanitar 86

 Număr de controale realizate 1202

Evaluarea calității apei de îmbaiere:

– număr zone de îmbaiere monitorizate și raportate 48 ZONE
AMENAJATE

– număr zone de îmbaiere monitorizate și raportate 2 ZONE
NEAMENAJATE

– număr solicitări autorizații sanitare de funcționare zona plaja/viza
anuală 70:

• număr autorizații/vize sanitare eliberate: 65

• număr adrese amânare: 4

• număr solicitări renunțare:

– număr analize probe de apa/zone neamenajate 18 probe
bacteriologice cu 36 analize;

– număr de analize probe de apa/zone amenajate cu obligație de
raportare 432 probe bacteriologice cu 864 analize;

– număr de analize probe de apa/zone amenajate autorizate sanitar
probe - 65 bacteriologice cu 130 analize si 130 probe nisip.



b) Protejarea sănătății publice în relație cu igiena aerului

Evaluarea impactului asupra sănătății poluanților din aerul ambiant în
mediul urban .

S-a raportat in trimestrul I 2020 Macheta cu datele demografice, de
morbiditate (primite de la Serviciul de Biostatistica) si de poluare
(primite de la APM Constanta).

c) Protejarea sănătății publice în relație cu expunerea la
contaminați chimici:

•Monitorizarea intoxicațiilor acute accidentale cu monoxid de carbon,
băuturi alcoolice, ciuperci sau alte produse care nu se încadrează in
categoria produselor chimice
Au fost completate 48 de “Fise de declarare a intoxicației acute cu CO,
alcool, droguri, ciuperci, plante, altele ”. Intoxicații voluntare - 171

S-au eliberat 15 avize sanitare pentru deshumarea și reînhumarea
cadavrelor umane, 64 avize sanitare pentru înhumare și transport
cadavre umane și 6 pașapoarte pentru transport internațional cadavru
uman.

d) Monitorizarea sistemului de gestionare a deșeurilor
rezultate din activitatea medicala:

Scopul acestei metodologii este evaluarea periodica a sistemului
de gestionare a deșeurilor periculoase și nepericuloase rezultate din
activitatea medicala, în unitățile sanitare.

Unitățile sanitare au implementat monitorizarea interna a
sistemului de gestionare a deșeurilor rezultate din activitatea medicala,
activitate desfășurată lunar. Machetele de raportare, completate, de către
unitățile sanitare, au fost transmise lunar către Direcția de Sănătate
Publică Județeană Constanța. Centralizarea datelor la nivel județean si
transmiterea machetelor completate către INSP - CNMRMC s-a

realizat trimestrial.
Au raportat date privind sistemul de gestionare a deșeurilor

periculoase si nepericuloase rezultate din activitatea medicala 12 unități
sanitare publice cu paturi, 4 unități sanitare publice fără paturi, 28 de
unități sanitare private cu paturi și 17 unități sanitare private fără paturi.

În anul 2020 au fost înregistrate si aprobate 25 “Planuri de
gestionare a deșeurilor rezultate din activitatea medicala” elaborate de
către responsabilii din cadrul unităților sanitare publice si private care
își desfășoară activitatea pe raza județului Constanta.

Coordonatorii activității de protecție a sănătății în relație cu
mediul din unitățile sanitare au elaborate si transmis către DSPJ
Constanta “Planurile de formare in domeniul managementului
deșeurilor rezultate din activitatea medicala”. Implementarea planurilor
de formare în domeniul managementului deșeurilor rezultate din
activitatea medicala a fost monitorizata pe parcursul anului 2020.

e) Registrul național al riscurilor pentru sănătate în
relație cu factorii de mediu

ReSanMed reprezintă un registru de suport al activităților prevăzute la
pct. 1.2 lit. a) din anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 557/2016
privind managementul tipurilor de risc.



Domeniul privind protejarea sănătății și prevenirea îmbolnăvirilor asociate radiațiilor 
ionizante

În anul 2020 Laboratorul de Igiena Radiațiilor Ionizante a 
efectuat supravegherea radioactivității alimentelor si 
mediului din zona orașului Cernavoda, Constanta si Tulcea 
pe următoarele tipuri de probe:

Pe teritoriul județului Constanta sunt stabilite următoarele 
localități de recolta:

Cernavoda și localitățile aflate pe o arie de 30 km de recolta 
:Cernavoda, Medgidia; Hârșova; Constanta.

Din Cernavoda și localitățile limitrofe se recoltează lunar 
probe.

Din Constanta se recoltează trimestrial probe. Din județul 
Tulcea se recoltează probe din localitățile: Tulcea, Sulina, 
Chilia Veche, Babadag, Macin - trimestrial

1.Pentru probele alimentare se vor realiza următoarele 
tipuri de analize: gamaspectrometrie, K-40.
2. Monitorizarea radioactivității apei potabile conform 
Legii nr. 458/2002
3. Supravegherea expunerii personalului medical la 
radiații ionizante
4. Expunerea profesionala la radiații ionizante

5. Supravegherea stării de sănătate a populației din jurul 
obiectivelor nucleare
6. Protecția radiologica a pacientului in utilizarea 
medicala a radiațiilor se face prin măsurări de câmp de 
radiații in zonele controlate si spatiile adiacente zonelor 
controlate. 
In anul 2020  au fost efectuate 135 de astfel de măsurări.
7. Asigurarea calității: autorizare si acreditare.

Avizarea și autorizarea unităților nucleare se face o 
data la înființarea acestora si anual sau o data la 2 
ani, în funcție de caracteristicile practicilor medicale, 
se vizează.

În anul 2020 au fost autorizate 63 unități nucleare, 43 
reautorizate, 20 avize sanitare de amplasare-
construcție - in județul Constanța.



Domeniul privind protejarea sănătății și prevenirea îmbolnăvirilor asociate factorilor 
de risc din mediul de muncă

a. Monitorizarea incidentei bolilor profesionale și a absenteismului 
medical prin boala profesionala, din cadrul domeniului privind 
protejarea sănătății lucrătorilor si prevenirea îmbolnăvirilor 
asociate factorilor de risc din mediul de munca: 

 2 acțiuni de participare la cercetarea cazurilor de boala 
profesională;

 2 acțiuni de întocmire a dosarelor de obiectiv in vederea 
soluționării contestațiilor la decizia medicilor de medicina muncii 
care asigura supravegherea stării de sănătate a lucrătorilor; 

b.      Supravegherea expunerii profesionale la factori nocivi prezenți in 
mediul de munca – 22 de acțiuni cu efectuarea de 257 de 
determinări/recoltări in 140 de locuri de munca si anume:                                                                                                 

 determinări de chimie sanitara (toxicologie industriala) in 30
de locuri  - 43 de determinări;                                                                                                        

 măsurători ale factorilor fizici (ambianta sonora, luminoasa, 
termica) in  30 de locuri – 54 de determinări;                                                                                                              

 recoltări de microbiologie sanitara (microaeroflora) in 80
locuri de munca – 160 de determinări.

c. Acțiuni de rezolvare a priorităților locale: 17 de acțiuni, cu 37 de 
controale, de expertizare a condițiilor de munca pentru instituții 
publice:

 72 de acțiuni pentru notificarea de certificare a conformității;

 2 acțiuni, cu efectuarea de 8 măsurători ale zgomotului ambiental 
urban, la solicitare, împreuna cu inspectorii sanitari ai instituției;

d.     Promovarea sănătății la locul de munca – 39 de acțiuni de 
comunicare si informare asupra riscului profesional la locurile de 
munca;

e.      Planificarea și organizarea efectuării controlului medical 
periodic pentru angajații instituției

f.      Participarea intre lunile martie-iulie, in calitate de 
reprezentant din partea D.S.P.J. Constanta (sub conducerea 
Inspectoratului pentru Situații de Urgenta “Dobrogea” si a 
Instituției Prefectului), la activitatea interinstituționala si 
interdisciplinara, organizata si desfășurata în cadrul C.J.C.C.I. 
Constanta, în relație cu stările de urgenta si de alerta declarate 
pentru acea perioada pe fondul evoluției pandemice de răspândire 
a noului Coronavirus;

g.       Participarea activa la realizarea anchetelor epidemiologice 
pentru cazurile de infectare cu noul Coronavirus si/sau de 
îmbolnăvire prin COVID 19.



Domeniul privind protejarea sănătății publice prin prevenirea 
îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc alimentari și de nutriție 

 Evaluarea stării de nutriție și a tipului de alimentație al populației

a) Supravegherea stării de nutriție si a alimentației populației;

b) Monitorizarea consumului de aditivi alimentari.

 Monitorizarea calității si valorii nutritive a alimentelor (suplimente
alimentare, alimentelor tratate cu radiații ionizante, alimentelor cu adaos de
vitamine, minerale si alte substanțe):

a) Monitorizarea calității suplimentelor alimentare;

b) Monitorizarea alimentelor tratate cu radiații;

c) Monitorizarea alimentelor cu adaos de vitamine, minerale și alte substanțe;

d) Monitorizarea nivelului de iod din sarea iodata pentru consumul uman;

e) Rolul alimentului in izbucnirile de toxiinfecții alimentare din Romania.



Domeniul privind evaluarea stării de sănătate a copiilor si tinerilor; 
supravegherea stării de sănătate a copiilor și adolescenților din colectivități 
prin efectuarea triajului epidemiologic după vacanțe

Rezultatele triajului epidemiologic efectuat după vacanțe sunt centralizate, iar datele sunt introduse in baza de date
format Excel si trimise la compartimentul Igiena copiilor si tinerilor București.

La reînceperea cursurilor după vacanțe, medicii si asistenții medicali din cabinetele școlare (în mediul urban) si medicii
de familie (în mediul rural) efectuează examenul medical pentru supravegherea activa a stării de sănătate în
colectivitățile de antepreșcolari, preșcolari si elevi.

La triajul după vacanța de iarna, efectuat in ianuarie 2020 în 286 unități (creșe, centre de plasament, grădinițe, scoli,
scoli profesionale, scoli speciale, licee) au fost examinați 67507 subiecți.

S-au înregistrat un număr de 736 cazuri de îmbolnăviri. Subiecții au fost examinați de către 22 de medici școlari și 17
de medici de familie.

La triajul efectuat după vacanța de vara, în septembrie 2020, in 321 unități de învățământ (creșe, centre de plasament,
grădinițe, școli, școli profesionale, școli speciale, licee) au fost examinați 87437 subiecți. S-au înregistrat un număr de
119 cazuri de îmbolnăviri. Subiecții au fost examinați de către 22 de medici școlari și 13 de medici de familie.

La triajul efectuat după minivacanța din luna noiembrie 2020, in 274 unități de învățământ învățământ (creșe, centre de
plasament, grădinițe, școli, școli profesionale, școli speciale, licee) au fost examinați 54297 subiecți. S-au înregistrat un
număr de 273 de cazuri de îmbolnăviri. Subiecții au fost examinați de către 22 medici școlari si 10 medici de familie.

Alte activități: raportare zilnica la Instituția Prefectului Constanta a cazurilor noi de îmbolnăvire cu

virusul SARS-CoV-2.



COMPARTIMENTUL DE EVALUARE ȘI 
PROMOVARE A SĂNĂTĂȚII 

ATRIBUȚII:

a) Monitorizarea derulării V.3. Subprogramului de supraveghere a stării de sănătate a populației la nivelul Jud. Constanța
si elaborarea rapoartelor de sinteza trimestrială;

b) Analiza stării de sănătate a populației în cadrul Programului național de evaluare si promovare a sănătății si educație
pentru sănătate - Subprogramul de supraveghere a stării de sănătate a populației.

ACTIVITĂȚI:

a) Evaluarea stării de sănătate a populației județului Constanța pe baza indicatorilor de sănătate ai Comunității Europene
(ECHI);

b) Monitorizarea inegalităților in starea de sănătate a populației județului Constanța;

c) Efectuarea de prestații si servicii de sănătate publică;

d) Instruirea si formarea profesionala in domeniul sănătății publice;

e) Valorificarea si diseminarea rezultatelor către populație și decidenți;

f) Colaborarea cu instituții de profil la nivel local:

 Universitatea „Ovidius” Constanta - Facultatea de Medicina;
 Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanta;
 Direcția Județeană de Statistica – protocol de colaborarea interinstituțional.



ACTIVITĂȚI DE PROMOVARE A SĂNĂTĂȚII SI 
EDUCAȚIE PENTRU SĂNĂTATE

 Organizarea și desfășurarea Campaniilor IEC destinate celebrării zilelor
mondiale/europene conform Calendarului priorităților naționale;

 Organizarea și desfășurarea intervențiilor IEC destinate priorităților de sănătate
specifice locale;

 Organizarea si desfășurarea de intervenții pentru punerea in aplicare a planurilor
județene de acțiune pentru alimentație sănătoasă si activitate fizica la copii si
adolescenți - sustenabilitate RO 19 04;

 Organizarea și desfășurarea de intervenții pentru promovarea sănătății în comunități și
grupuri vulnerabile (sustenabilitate RO 19 03).



LABORATORUL DE DIAGNOSTIC ȘI INVESTIGARE ÎN 
SĂNĂTATE PUBLICĂ – STATISTICĂ ANUALĂ, 2020

Nr. total probe Nr. det. pe categorii de germeni Nr. 
persoane

Tulpini pozitive

96

Shigella 96

96

Shigella -
Salmonella 96 Salmonella -

Yersinia - Yersinia -
Vibrion holeric 96 Vibrion holeric -
E. coli patogen - E. coli patogen -

E. coli O157 - E. coli O157 -
Campylobacter - Campylobacter -

Klebsiella - Klebsiella -
Pseudomonas 
aeruginosa

- Pseudomonas 
aeuginosa -

Candida - Candida -

Nr. total probe Nr. persoane Probe pozitive pentru:

- Supraveghere  -
- Control  98

98

Giardia intestinalis -
Blastocistis hominis -

Entamoeba coli -
Enterobius vermicularis -

Ascaris lumbricoides -
Alti paraziti :  levuri -

Denumirea 
categoriei de 

proba

Numar total 
probe

Numar total 
determinari

Numar total probe 
necorespunzatoare (pozitive)

Total probe 200 550 33
Salubritati 198 546 33
MAF 2 4 0

Denumirea categoriei 
de proba

Numar total probe Numar total probe necorespunzatoare 
(pozitive)

Frotiu malaria - -
Uroculturi 107 39:19 EColi;7 Klebsiella sp.; 3 Proteus sp.; 

1Pseudomonas aeruginosa;1 enterococ; 1 
Citrobacter sp.; 7 multiple specii 

Secretii 8 -
Antibiograme 66 32 uro + 1 coproculturi+ 10 enterite+23 

exudate

Denumirea categoriei de proba Numar total probe
Teste RT-PCR SARS CoV-2 primite de la 
centre rezidentiale, centre sociale, centre
de dializa, puncte de recolta pacienti
oncologici, spitale suport covid, etc
conform Metodologiei de supravegehe a 
sindromului resapirator acut cu noul
coronavirus(Covid-19) si transmise
laboratoarelor colaboratoare.

46040

6485
Teste RT-PCR SARS CoV-2-lucrare in cadrul
compartimentului de biologie moleculara
al laboratorului

BIOLOOGIE MOLECULARA

MALARIE, UROCULTURI, ANTIBIOGRAME, 
SECRETII

MICROBIOLOGIE  SECTOR ALIMENTAR

EXAMEN COPROPARAZITOLOGIC

COPROCULTURI DE CONTROL



Denumirea 
categoriei de aliment

Numar total 
probe

Numar total 
determinari

Numar total probe 
necorespunzatoare

Total probe 42 62 5
Lapte si derivate
Carne, peste si 
derivate 5 10

Dulciuri
Racoritoare 15 25 5
Conserve
Produse patiserie 5 5
Produse dietetice
Paine, faina, cornuri 15 20
Mancaruri
Diverse 2 2

Denumirea categoriei 
de proba Numar total probe Numar total 

determinari
Numar total probe 
necorespunzatoare

TOTAL PROBE 5937 16884 308
Ape potabile 4303 11785 236
Ape de mare 484 968 -
Ape de piscine –retea 461 2230 14
Ape de piscine-ghiol / 
lac

16 38 2

Ape de piscine – sulf 3 15 -
Ape de piscina- mare 11 25 -
Ape   lac - ghiol 7 14 -
Apa Dunare 20 88 -
Foraje 89 416 46
Nisip 130 670 -
Apa izvor/ izvor sulf 3 15 -
Apa panza freatica 20 100 -
Namol 4 22 -
Ciorap moore - - -
Apa aparat dentar 194 194 8
Sol - - -
Apa marina 19 152 -
Gheata 6 34 2
Apa aparat dializa 188 196 -
Ape minerale 2 8 -

Denumirea 
categoriei de 

proba

Numar total 
probe

Numar total 
determinari

Numar total probe 
necorespunzatoare (pozitive)

Total probe 3733 4931 159
Salubritati 563 1126 43
Sterilitati 538 538 10
MAF 545 1221 106
Controlul 
eficientei 
sterilizarii

2085 2085 0

Cosmetice -
sampon

- - -

Denumirea 
categoriei de 

proba

Numar total 
probe

Numar total 
determinari

Numar total probe 
necorespunzatoare (tulpini 

pozitive)
Alimente - - -
Exudate 
faringiene, nazale - - -

Salubritati - - -
MAF - - -
Coproculturi -
Alta categorie  -
Ape - - -

Alta categorie -
Voma - - -

ALIMENTE

TIA

APE POTABILE, APE DE MARE, APE REZIDUALE, APE PISCINA, 
NISIP

MICROBIOLOGIE - SECTOR SANITAR



Denumirea categoriei de proba Numar total probe Numar total probe necorespunzatoare 
(pozitive)

TOTAL  PROBE 6776 637

HIV: Ac. Anti HIV 3536 25
HEPATITA A
HEPATITA B: Ag. HBs
HEPATITA C: Ac. Anti HCV

LEPTOSPIRA
MYCOPLASMA
FEBRA Q
CHLAMIDIA
R. CONNORRI 42 32
RPR 351 176
VDRL 141 72
TPHA 435 273
MONONUCLEOZA -
TUSE CONVULSIVA 1 0
RUJEOLA 2 1
RUBEOLA
ENTEROVIROZE 4 3
WEST NILE 9 3
DIVERSE   GRIPA 30 10
DIVERSE   BORRELIA
DIVERSE NEUROVIROZE
DIVERSE VIDAL
DIVERSE QUQNTI FERON
FEBRA DENGA
DIVERSE ASLO
DIVERSE  TETANOS 1 0
DIVERSE V.URLIAN
DIVERSE B.BOTULINIC
DIVERSE LISTERIA
CHLAMIDIA PSITTACCI
DIVERSE LEGIONELLA
DIVERSE   COVID 19-IgM+IgG 2223 42

Nr. total probe Nr. 
persoane

Nr.determina
ri

Contacti Tulpini pozitive

90 90 534 0

Shigella -
Salmonella -

Yersinia -
E. coli patogen -

Klebsiella 8
Campylobacter 1
Pseudomonas 2

V. holeric -
Candida -

E. coli O157 -
Rotavirus -

Citrobacter -

Nr. total 
probe Nr. det. pe categorii de germeni Tulpini 

pozitive

Nr. 
persoan

e

423

SH 384

Control SH 334 5 SH A, 1 SH 
C

243

Angine 19 2 SH A
Contacti 

scarlatina 8 2 SH A, 2 SH 
C

BD - Control BD - -
Angine - -

Staf. 419 Control 376 14 STAF
Angine 18 1 STAF

Candida         6    - 0

Pseudomonas aeruginosa - -

TOTAL DETERMINARI = 809

VIRUSOLOGIE EXSUDATE FARINGIENE SI NAZALE

ENTERITE



LABORATOR DE CHIMIE SANITARA SI TOXICOLOGIE INDUSTRIALA
STATISTICA 2020 APA, ALIMENTE, AERUL LOCURILOR DE MUNCA

Specificare Total probe

din care 
necorespunzatoa

re Determinari
fizico-chimice

din care 
necorespunzatoa

re

Ape potabile 4076 910 12082 976

Alte ape 479 - 1178 -

Total 4555 910 13260 976

Specificare Total probe
din care 

necorespunzatoa
re

Determinari
fizico-chimice

din care 
necorespunzatoar

e
Carne, peste si 
derivate 34 - 46 -

Lapte si derivate 8 - 16 -

Ambalaje 3 - 3 -

Alte produse 72
PN II:
- 20 sare 
iodata
- 2 nitrat in 
cereale 
pentru sugari)
Venituri
- 7 produse 
patiserie
- 43 produse 
legume 
conservate

6
(sare iodata)

178
PN II:
- 40 sare iodata
- 2 nitrat in 
cereale pentru 
sugari)
Venituri
- 16 produse 
patiserie
- 120 produse 
legume 
conservate

6
(sare iodata)

TOTAL 117 6 243 6

Specificare Total probe din care 
necorespunzatoar
e

Determinari Specificar
e

Toxicologie (in 
aerul locurilor de 
munca) 43 - 43 -

AERUL LOCURILOR DE MUNCA

ALIMENTEAPE



SERVICIUL DE CONTROL ÎN SĂNĂTATE PUBLIC

În conformitate cu Legea 95/2006 si Ordinul Ministrului
Sănătății Publice nr. 824/2006, in scopul identificării
pericolelor la adresa sănătății publice si luarea masurilor
pentru diminuarea si/sau eliminarea amenințării si implicit
a riscurilor pe care acestea le reprezintă, inspectorii sanitari
din cadrul DSPJ Constanta au efectuat controale produselor
si obiectivelor cu impact asupra sănătății publice in
domeniile de competenta, astfel:

 aliment si materiale in contact cu alimentul- 740;
 calitatea apei pentru consumul uman si a celei folosite
la alte activități umane- 46;
 unități de turism inclusiv operatori plaja pe sezonul
estival -281;
 calitatea habitatului-210;
 unități de producere, depozitare si desfacere a
produselor cosmetice- 43, controale pe
 produs-11286;
 unități de producere, depozitare si desfacere a
produselor biocide-519, controale pe produse biocide- 324;
 unități de invatamant-169;
 unități sanitare- 270;
 gestionarea deșeurilor lichide si solide si in special a

celor potențial periculoase-5.

Totodată s-au derulat un număr de 32 recontroale in
unitățile planificate.

Pentru nerespectarea normelor legale de igiena si
sănătate publica au fost aplicate:

- 189 avertismente
- 275 amenzi contravenționale însumând 1.311.000 lei;
- 2 suspendări de activitate.

S-a dispus scoaterea din consum a 201,2 kg si 188 litri
alimente.

INSPECȚIA ȘI CONTROLUL FACTORILOR DE RISC DIN MEDIUL DE VIAȚĂ ȘI 
MUNCĂ ȘI CONTROL UNITAȚI ȘI SERVICII DE SĂNĂTATE 



COMPARTIMENTUL DE ASISTENTA MEDICALA SI 
PROGRAME DE SANATATE

Prin intermediul DSPJ Constanța, se derulează 17 programe de

sănătate:
I PROGRAMELE NATIONALE DE BOLI TRANSMISIBILE

I.1. Programul național de vaccinare

I.2. Programul național de supraveghere şi control al bolilor
transmisibile prioritare

I.3. Programul național de prevenire, supraveghere şi control al infecției
HIV/SIDA

I.4. Programul național de prevenire, supraveghere şi control al

tuberculozei se derulează prin 7 unități sanitare de specialitate TB care

au in structura organizatorica secții/dispensare de pneumoftiziologie de
pe teritoriul județului Constanta:

I.5. Programul național de supraveghere şi limitare a infecțiilor asociate
asistentei medicale si a rezistentei microbiene,

II. Programul National de Monitorizare a Factorilor Determinanți
din Mediul de Viată si Muncă

III. Programele Naționale de Boli Netransmisibile

III.1 Programul National de Depistare Precoce Activa a
Cancerului prin Screening Organizat –

III.2 Subprogramul de Depistare Precoce Activa a Cancerului de
Col Uterin prin Efectuarea Testării Babeş-Papanicolaou la
Populația Feminina Eligibila in Regim de Screening

III. 3. Programul National de Transplant de Organe, Țesuturi si
Celule de Origine Umana

IV. Programul National de Evaluare si Promovare a Sanatatii
si Educație pentru Sănătate

IV.1. Subprogramul de Evaluare si Promovare a Sanatatii si
Educatie pentru Sanatate

V. Programul National de Sănătate a Femeii si Copilului

V. 1. Subprogramul de Nutriție si Sanatate a Copilului care se
desfasoara prin:

V.I.5. Prevenirea deficientelor de auz prin screening auditiv la
nou-nascuti

V. 2. Subprogramul de Sănătate a Femeii



COMISIA DE MALPRAXIS

Comisia de monitorizare si competenta profesionala pentru cazurile de malpraxis funcționează la nivelul

Direcției de Sănătate Publica Județeana Constanta in conformitate cu prevederile Ord. M.S. nr.1343/06.11.2006 si

Legii nr.95/2006 art.668.

In anul 2020 au fost înregistrate la sediul Direcției de Sănătate Publica Județeană Constanta pentru Comisia de

Malpraxis - 9 sesizări din care patru sesizări au fost respinse

Pe parcursul anului 2020 s-au întocmit 13 procese-verbale semnate de membrii prezenți ai comisiei.

S-a efectuat continuu corespondenta cu instituțiile implicate precum si cu petenții care au depus sesizare (pentru

întocmirea dosarelor si înaintarea lor experților naționali).

Totodată s-au pus la dispoziție conform legislației in vigoare, copii conform cu originalul după toate

documentele comisiei solicitate de instanțele competente pentru cazurile analizate de membrii Comisiei de

monitorizare si competenta profesionala pentru cazurile de malpraxis.



COMPARTIMENTUL SECRETARIAT/REGISTRATURĂ 

- Furnizarea de informatii la solicitarile directe sau telefonice a persoanelor / institutiilor
publice / private;
- Asigurarea preluarii si directionarii apelurilor telefonice catre compartimentul solicitat
sau redirectionarii catre persoane care au legatura cu solicitarea respective;
- Preluarea apelurilor legate de Covid-19 si directionarea catre compartimentele de
specialitate sau catre platforma Covid, Telverde 0800 800 139;
- Coordonarea activitatii prin preluarea, sortarea si inregistrarea corespondentei primite
(Posta Romana, Posta Militara, Curier, Fax, E-mail):
preluarea corespondentei primite in conturile de email ale institutiei:
secretariat@dspct.ro, dsp.constanta@dspct.ro,preluarea documentelor primite pe fax-ul
0241.83.94.61
- Corespondenta Directiei de Sanatate Publica Jud. Constanta in anul 2020 a inregistrat

un numar de 25530 documente;
- Corespondenta primita pe email (secretariat@dspct.ro, dsp.constanta@dspct.ro )

inclusiv, corespondenta primita pe probleme legate de Covid-19 – 45855;
- Corespondenta trimisa pe email inclusiv, corespondenta trimisa pe probleme legate de

Covid-19 – 11056;

- Corespondenta trimisa prin Posta Romana – Prioripost – 998 trimiteri;

- Corespondenta trimisa prin Posta Militara – 268 trimiteri;
- Asigurarea evidentei Directiei de Sanatate Publica Jud. Constanta si a serviciilor
medicale din teritoriul administrativ;
- Asigurarea evidentei contactelor de la nivelul directiilor publice locale si centrale;
- Actualizarea datelor de contact ale unitatilor medicale publice/private si a altor
institutii atunci cand apar modificari in structura acestora;
- Asigurarea repartizarii corespondentei cu rezolutiile Directorului Executiv catre toate
compartimentele / persoanele mentionate / alte institutii;

- Asigurarea unei bune comunicari cu toate serviciile, compartimentele Directiei
de Sanatate Publica Jud. Constanta si transmiterea cu promptitudine a
informatiilor;

- Mentinerea evidentei faxurilor primite / trimise si urmarirea permanenta a
rapoartelor de fax;

- Preluarea corespondentei pentru Posta Militara. Completarea borderoului pentru
Posta Militara;

- Introducerea corespondentei pentru Posta Romana in aplicatia online MyAWB
Posta Romana.

- Urmarirea respectarii modului de trimitere a corespondentei (posta rapida,
curierat rapid) si asigurarea confirmarii trimiterii;

- Centralizarea lunara a borderourilor (Posta Rapida – Prioripost);

- Intocmirea evidentei deplasarilor in teren a angajatilor Directiei de Sanatate
Publica Jud. Constanta;

- Respectarea procedurilor elaborate la nivelul institutiei;

- Respectarea procedurilor interne legate de utilizarea echipamentelor aflate in
dotarea Directiei de Sanatate Publica Jud. Constanta;

- Asigurarea continuitatii activitatii prin functionarea echipamentelor (copiator,
scanner, fax, telefon) si informarea imediata in caz de defectiune a persoanelor
responsabile;

- Arhivarea documentelor primite / emise, in baza procedurii de sistem de
arhivare a documentelor in cadrul Directiei de Sanatate Publica Jud. Constanta.



DEPARTAMENTUL ECONOMIC ȘI ADMINISTRATIV

Activitatea economica a D.S.P.J. Constanta, s-a derulat in limita 
bugetul alocat, prin fila de buget, specifica fiecărei surse de 
finanțare pentru anul 2020, aprobate conform OUG nr. 71/2019 cu 
privire la rectificarea bugetului de stat pe nul 2020 si art. 47(5) din 
legea nr. 500/2002, legea finanțelor publice cu completările si 
modificările ulterioare.

Direcția de Sănătate Publica Județeană Constanta, in conformitate 
cu Legea 356/2013 si O.U.G. nr. 59/2014, derulează pentru 
Aparatul Propriu, fonduri, prin doua surse de finanțare astfel:

A. Credite Bugetare, finanțarea M.S. de la Bugetul de Stat;

B. Venituri Proprii, obținute din activitatea proprie a instituției;

Conform acestor doua surse de finanțare, Direcției de Sănătate 
Publica Județeană Constanta, i-au fost repartizate pentru anul 
2020, file de plan, in baza cărora, aceasta și-a desfășurat 
activitatea specifica.

Repartiția fondurilor, prin filele de plan, cat si gestionarea acestora 
(plățile efectuate), dar si consumul efectiv (cheltuiala efectiva), 
necesar activității, sunt defalcate in tabelele si graficele ce 
urmează.

Repartiția filelor de plan pe surse de finanțare

Credite Bugetare

Credite Bugetare Venituri Proprii
234.976 2.026



1. Sursa A – Buget de Stat

Repartitia sursei de finantare Buget de Stat (sursa
A) pe tipuri de cheltuieli

2. Sursa B – Venituri Proprii

Repartitia sursei de finantare VENITURI 
PROPRII (sursa E) pe tipuri de cheltuieli

Se constata astfel ca, fila de plan pentru Buget de Stat
cuprinde 4 (patru) tipuri de cheltuieli, in timp ce fila
de plan pentru Venituri Proprii cuprinde 3 (trei)
tipuri diferite de cheltuieli.

Cheltuieli de 
personal

Bunuri si servicii

Transfe
ruri

Proiect cu 
finantare 
nerambur

sabila

Cheltu
ieli de 
capita

l

Activitate 
Proprie

Unitati
Sanitare

17.549 12.180 191.926 12.730 0 507

Sales Cheltuieli
de
personal
Activitate
Proprie

Cheltuieli de personal Bunuri si servicii Transferuri
Cheltuieli de 

capital

122 1.371 0 533

Cheltuieli
de
personal
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